

Produktinformation: 22615

Hautreinigung

- dekontaminierendes Waschprodukt zur Ganzkörperwaschung
- MRE-Dekontamination gem. EN1499 (MRSA und gramnegative Bakterien)
- gute pflegende und antimikrobielle Eigenschaften
- hautneutraler pH-Wert und farbstofffrei
- mit hautberuhigendem Allantoin
- für Patienten und Personal











rheomed-Hygienische Waschlotion

Hygienische Waschlotion zur Entfernung von bakteriellen Besiedlungen der Haut um Infektionen zu vermeiden

Produktbeschreibung

Dekontaminierendes Waschprodukt zur Entfernung von bakteriellen Besiedlungen der Haut, um Infektionen zu vermeiden. Hygienische Ganzkörperwaschlotion auf Basis ausgesuchter Pflegesubstanzen, hautverträglicher Tenside und Polyhexanid zur hautpflegenden, antimikrobiellen Ganzkörperwaschung (inkl. Haare). Zur milden und antimikrobiellen Hautreinigung von Patienten und Personal im medizinischen und pflegerischen Bereich. Begutachtet nach EN 1499. Wirksam gegen MRSA und gramnegative Bakterien.

Wirkspektrum

Dekontamination von Bakterien und Hefepilzen. Dekontamination von Bakterien und Hefepilzen.

Anwendungsbereiche

Hygienische Ganzkörperwaschung (inkl. Haare) zur Hautreinigung von Patienten und Pflegepersonal.

Anwendungshinweise

Waschungen rheomed-Hygienische Waschlotion unverdünnt auf entsprechenden vorgefeuchteten Körperpartien einreiben und nach 30 Sekunden wieder Entnahmemenge abwaschen. Die Ganzkörperwaschung ist entsprechend der zu waschenden Hautfläche anzupassen.Beim Duschen ist die rheomed-Hygienische Waschlotion wie handelsübliche Präparate zu verwenden. Nicht mit anderen Pflegeprodukten mischen oder gleichzeitig anwenden. Nicht in die Augen gelangen lassen!



Anwendungskonzentrationen

Dosiervorgabe	Dosierangabe	Bemerkung
Einwirkzeit 30 Sekunden	5 – 10ml	Dekontamination nach EN1499

Zusammensetzung

In 100 g enthalten: 0,3 g Polyhexamethylenbiguanid (PHMB). Weitere Hilfsstoffe: Allantoin.

Physikalisch-chemische Daten

> pH-Wert 6,0 (Anwendung)

Lieferformen

REF	Gebindegröße	Verpackungseinheit
22615612	rheomed-Hygienische Waschlotion Tube 125 ml	30 Stk. / Karton
22615353	rheomed-Hygienische Waschlotion Eurospenderpatrone 500 ml	12 Stk. / Karton

Gutachten und Informationen

Weiterführende Informationen zu diesem Produkt finden Sie unter www.rheosol.com - individuelle Fragen oder Informationen zu Gutachten richten Sie bitte an unseren Innendienst: Telefon: 02241 - 3923-70 E-Mail: info@rheosol.com.

Registrierungen

Dieses Medizinprodukt ist CE zertifiziert.

Umweltinformationen

Die NW-Chemie GmbH produziert nach fortschrittlichen, sicheren und umweltschonenden Verfahren unter Einhaltung hoher Qualitätsstandards.